



В Перми и Омске

Позавчера в помещении Пермского театра оперы и балета начал свои гастроли Омский театр музыкальной комедии. Перед началом спектакля гостей приветствовала группа работников искусства Западного Урала. С теплым словом к артистам Сибири обратился главный режиссер Пермского драмтеатра, заслуженный деятель искусства РСФСР А. Михайлов.

С краткой ответной речью выступил главный режиссер Омского театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусства республики А. Паверман.

После этого гости показали оперетту Евг. Родыгина «Рассвет над Иртышом». Перед зрителями проходили картины, повествующие о жизни сибирского колхозного села, о его людях, их борьбе за счастливую жизнь. Звучат песни, в вихре танца кружатся юноши и девушки.

В зале не раз раздавались горячие аплодисменты в адрес заслуженного артиста РСФСР В. Володина, актеров Л. Краузе, А. Липатова, В. Кленерта, солистов балета Л. Калашниковой, Е. Мартэн, Ю. Соломатина, Д. Ращупкина, режиссера-постановщика А. Павермана, дирижера Л. Балло, балетмейстера, заслуженного деятеля искусства РСФСР В. Тулумовой, художника, заслуженного деятеля искусства М. Логвиновой.

* * *

В тот же день, как сообщили редакции газеты «Звезда» по телефону из Омска, там трудящиеся

горячо аплодировали исполнительскому мастерству певцов, музыкантов, солистов балета Пермского театра оперы и балета. В сибирском городе начались ответные гастроли нашего оперного театра. Омичам была показана опера Бородина «Князь Игорь».

На снимке: заключительная сцена музыкальной комедии Евг. Родыгина «Рассвет над Иртышом» в исполнении омских артистов.